

@
热点

垃圾费怎么收, 听证会见分晓

合肥物价局今日下午将召开新闻发布会对外“邀请”听证代表

星报讯(朱晓洁 星级记者 王玉)为解决垃圾难题,每人每月要交纳1元钱的垃圾费。但这项制度在合肥执行多年,效果却不尽如人意。合肥物价局今日下午将举行新闻发布会,公开征集听证代表,参加将于4月份举行的合肥垃圾费征收

方式改革听证会,听取百姓们对垃圾费征收方式改革的意见。

合肥自2000年就开征垃圾处理费,至今收缴率不高。为此,合肥市多部门提议,要改革垃圾费的征收方式。

早在去年就有消息说,合肥垃圾费将

随水费一起征收,据合肥市物价局相关负责人介绍,这个提议早有考虑,物价部门希望未来垃圾费征收方式更便民。所以,垃圾费到底该随哪项费用征收,还要听取百姓的想法。

按照听证会程序,今日下午,将举行

新闻发布会,发布听证会公告,对外征集听证会听证代表。初步计划,听证会将于4月份举行。

需要关注的是,此次听证会只针对垃圾费收费方式进行听证,垃圾费的标准,依然是每人每月1元钱。

@社会

冒充副司令儿子诈骗29万

22岁待业青年童某,自称父亲是某军区副司令员,海关的某关长是其干爸,诈骗安徽最大象牙走私案主犯龚某29万。近日,童某被马鞍山市花山区检察院以涉嫌诈骗罪提起公诉。去年4月,童某无意中发现警察在调查龚某走私案。童某向邮局工作人员骗取了龚某的手机号码,并给龚某打电话实施诈骗。 汤婷 记者 张发平

肥东十名贫困生受资助

昨日下午,安徽省希望工程办公室在合肥启动“马克波罗慈善之旅”活动,并向来自肥东的10位贫困中学生进行了现场资助,每位学生获得资助款3000元。安徽省希望工程办公室相关负责人表示,希望通过此次活动,呼吁更多的团体和个人参与到社会慈善事业中来。 本报记者

@万象

耕牛上高速撞上了轿车

日前,两头耕牛窜上G3京台高速黄塔桃段马金岭隧道内,在两个车道间横冲直闯,由于隧道内灯光昏暗,其中一头耕牛与一辆小型轿车发生了冲撞,导致车辆受损,耕牛受伤。黄山高速四大队民警接到报警,迅速赶到现场处置,及时消除了道路交通安全隐患。 张鑫 记者 陈明

变态窃贼专偷女人内衣

日前,家住宁国市西津街道的青年男子黎某,在市区的阴暗小巷内徘徊,四顾无人,他窜进一户人家的二楼阳台,扯下四件女人内衣后塞入怀中准备逃走,被房主揪住交给警察。黎某自述他对女性内衣有莫名的嗜好,从喜欢窥看发展到想拥有收藏女性内衣,控制不住自己的行为,进而有了偷内衣的举动。 王舒毅 记者 曹开发

@活动



日前,合肥市瑶海区红光街道在土山南路社居委辖区福满华庭小区,举办了一场生动的消防安全知识培训活动。合肥市防火中心的教官讲解了灭火技巧和逃生方法等内容。 秦媛媛 陈红 吴兰保

今年可实现网上收费年审

从4月15日起,一年一度的省直行政事业性收费年审工作,将在省政府政务服务中心物价窗口集中开展,今年省直单位收费年审将试行网上年审。 笪先龙 星级记者 王玉

@提醒

29日这些地方停电

昨日,记者从合肥供电公司获悉,为确保迎峰度夏期间安全可靠供电,需要对部分线路及设备进行改造、消缺和树障清理工作,3月29日7:30~12:00将对合肥交警支队、土产公司货场、淮北路等地区用户停电。 张薇 记者 李尚辉

关注肺部疾病,远离肿瘤

每年3月24日,是世界防治结核病日。市民在日常生活中如何预防和及时发现肺结核?对肺癌、肺炎、慢支肺气肿等肺部疾病如何预防和治疗?肺癌、胃癌、肝癌、肠癌等疾病的发病是否与吸烟、饮酒等恶习相关?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752将邀请安徽济民肿瘤医院肿瘤外科杜为忠主任医师与读者交流。 李唐玉 记者 李皖婷

Spring 集美春天

2013年皖苏两地优秀旅游景点大型推介会四月亮相

几处早莺争暖树,谁家新燕啄春泥。大好春光,正是旅游好季节。由安徽出版集团、新华日报报业集团联合举办,市场星报与南京晨报承办的“集美春天——2013年皖苏两地优秀旅游景点大型推介会”,将于四月中旬在合肥、南京两地盛大开幕。

届时,来自安徽、江苏及周边省份的多家著名景点将汇聚在合肥逍遥津公园、南京莫愁湖公园。通过现场展会宣传、派发旅游景点资料等形式,宣传介绍当地旅游特色,并发放让人心动的景点旅游折扣券,主办方也为来宾准备了精美礼品及旅游券。合肥活动现场还将同步举办大型车展,让喜爱自驾游的市民“鱼与熊掌兼得”。本活动还结合报纸宣传、网络互动、微博转发等方式,达到积极宣传推荐安徽、江苏优质旅游景点,为安徽、江苏品质旅游助力的目的。

咨询电话: 0551-67136933 18656152090

